При обращении в медицинскую организацию Претендент (либо его законный представитель) представляют следующие документы:
·  копия паспорта или иной документа, удостоверяющего личность;
· СНИЛС претендента;
· [bookmark: _GoBack]свидетельство о рождении претендента (если претендент не достиг возраста 18 лет);
· копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность законного представителя претендента и его право представлять интересы претендента (если претендент не достиг возраста 18-ти лет);
· сведения об успеваемости претендента;
· копии документов (при наличии), подтверждающие участие в добровольческом движении в медицинских (фармацевтических) организациях;
· копии грамот (дипломов) победителей (призёров) региональных этапов Всероссийских олимпиад по профильным предметам(химия, биология,                                                                 русский язык);
· заявление о согласии на обработку персональных данных.

Критериями отбора являются следующие факторы: успеваемость претендента; профориентация абитуриента (работа в качестве среднего или младшего медицинского персонала, участие в волонтёрском движении, обучение в медицинском колледже).
По всем вопросам, касающимся целевого обучения, просим обращаться в  отдел кадров ГБУ РО ОКОД по тел.8(4912)960-130, или в отдел государственной службы и кадровой политики в здравоохранении министерства здравоохранения Рязанской области по телефону:8(4912)270-800 

